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OPE 2018/2019

COMO ACTUAR TRAS LA PUBLICACIÓN DE LA RELACIÓN PROVISONAL DE LAS PERSONAS ASPIRANTES POR EL TURNO LIBRE Y PROMOCIÓN INTERNA QUE HAN SUPERADO LA FASE DE OPOSICIÓN PARA EL ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL ESTATUTARIO.

ELECCIÓN DE DESTINOS
En el plazo de 15 días hábiles, las personas aspirantes que figuren en el Anexo I deberán efectuar su elección de destino, para lo cual procederán a cumplimentar el modelo de solicitud que les será facilitado en la página web de OSAKIDETZA.

DOCUMENTACIÓN
En el plazo de 15 días hábiles, las personas aspirantes que figuren en el Anexo I deberán presentar fotocopia compulsada de los siguientes documentos, si no obran ya en poder de OSAKIDETZA.
· Fotocopia compulsada de los títulos exigidos para el acceso a cada categoría y puesto funcional.
· Fotocopia compulsada de cualquier otro requisito que se exijan en las bases, así como en la normativa vigente, incluido el perfil lingüístico, salvo que ya obrara en poder de OSAKIDETZA su acreditación.
· Fotocopia compulsada de los demás méritos valorables, de conformidad co los baremos contenidos en las bases específicas, salvo aquellos incluidos en la aplicación informática Curriculum vitae y que haya sido validados antes de la finalización del plazo previsto en este apartado.


La compulsa para ser valida debe contener la siguiente información: fecha, nombre y apellidos, DNI y firma legible, del responsable de la compulsa.
Las personas aspirantes que figuren en el Anexo I y no aporten en tiempo y forma la documentación indicada, los requisitos o méritos alegados y que hubieran debido acreditarse documentalmente no serán consideradas en el proceso selectivo.
En cuanto al lugar y forma de presentación, el personal en activo deberá entregar dicha documentación en su Organización de servicios. El personal que no se encuentre en activo deberá remitir dicha documentación a:
Dirección de Recursos Humanos OSAKIDETZA
Servicio de Selección y Provisión 
Calle Álava nº45 
Vitoria-Gasteiz (01006).

RECONOCIMIENTO MEDICO
Las personas aspirantes contenidas en el Anexo I deberán someterse al reconocimiento medico que acredite la aptitud psicofísica precisa para el normal desempeño del destino, emitido por el Servicio de Prevención de OSAKIDETZA, para lo cual deberán solicitar cita en la organización de servicios que se determine por la Dirección de Recursos Humanos en el plazo de 15 días hábiles.

RECLAMACIONES
Las personas aspirantes interesadas dispondrán de un plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la Resolución provisional de aspirantes en la página web de OSAKIDETZA.
Para formular las reclamaciones que consideren oportunas, se enviará escrito dirigido a:
Presidente del tribunal calificador 
En el mismo, se indicarán, las alegaciones oportunas adjuntando la documentación justificativa en la que basan su reclamación.
Las reclamaciones serán rechazadas o estimadas en la Resolución definitiva de aspirantes.
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